

24 травня відбулося друге засідання Комітету між Україною та ЄС з питань науки та технологій. Українську делегацію очолював перший заступник Держінформнауки Б. Гриньов, делегацію ЄС – начальник відділу політики сусідства, Африки та Перської затоки Генерального директорату «Дослідження та Інновації» Європейської комісії Е. Лаїп'яту. На засіданні з української сторони були присутні представники Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України, Національної академії наук та її провідних інститутів, Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства закордонних справ України, Міністерства освіти та науки, Державної служби з лікарських засобів, провідних науково-дослідних державних установ. Європейська делегація включала представників Генеральних директоратів «Дослідження та Інновації», «Зв'язок», «Транспорт» Європейської комісії, проекту КІС Inno-Energy та VILAT*UKRAINA. Особливим гостем засідання був радник-посланник, керівник Управління програм допомоги в Україні, Координатор з питань співпраці делегації Європейського Союзу в Україні Е. Расбаш.

Відкрив засідання Б. Гриньов, який підкреслив важливість налагодження співпраці за визначеними напрямками, що дасть змогу системно й послідовно розвивати відносини між Україною та ЄС. Також виступили Е. Расбаш та Е. Лаїп'яту. Під час заходу учасники обмінялись інформацією щодо поточного стану та перспективи розвитку науково-технологічного співробітництва України та ЄС, поінформували щодо результатів двосторонньої співпраці.

Окремо були розглянуті доповіді щодо роботи за визначеними під час попереднього засідання комітету пріоритетами: «Нові речовини та матеріали», «Біотехнології», «Аеронавтика», «Інформаційно-комунікаційні технології».

Відбулися консультації щодо умов участі України в новій Рамковій програмі з науково-технологічного та інноваційного розвитку «Горизонт-2020». Під час консультацій, українська сторона запропонувала розглянути можливість заснування механізмів співфінансування спільних проектів у вузьких напрямках (сегментах), у яких зацікавлена як Європейська комісія, так і Україна.

Обидві сторони запропонували продовжити діалог (*Відбулося Друге засідання Комітету між Україною та ЄС з питань науки та технологій // Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України (<http://www.dkni.gov.ua>). – 2013. – 24.05*).